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Унапређење положаја особа са инвалидитетом 2010. 

Министарство рада и социјалне политике - Сектор за заштиту особа са инвалидитетом расписало је јавни 
позив заинтересованим социјално-хуманитарним организацијама да поднесу предлоге пројеката који имају за 
циљ унапређење положаја особа са инвалидитетом у Републици Србији.   
Средства за наведени конкурс обезбеђена су из средстава опредељених по основу Закона о играма на срећу, 
из Буџетског фонда за програме социјално-хуманитарних организација. 
Тема конкурса: унапређење положаја особа са инвалидитетом у Републици Србији кроз пружање подршке 
следећим пројектним активностима:  
-Превенција институционализације и деинституционализација (становање уз подршку за особе са 
инвалидитетом; дневни боравци за особе са инвалидитетом; стимулативни и инклузивни програми намењени 
деци, одраслим особама и старим особама са ивалидитетом); 
-Побољшање приступачности физичког окружења (уклањање архитектонских баријерa); 
-Услуге подршке осамостаљивања корисника (едукације у циљу подизања свести особа са инвалидитетом и 
шире јавности о особама са инвалидитетом а ради њихове успешније друштвене интеграције,   едукације у 
циљу подизања капацитета организација особа са инвалидитетом). 
Кандидати: Удружења/организације  особа са инвалидитетом,  као и друга удружења/организације чији 
програми предлажу решавање конкретних проблема у горе наведеним областима. 
Услови за конкурисање: Предлози пројеката достављају се на српском језику, ћирилицом, написано 
обавезно на персоналном рачунару и на прописаним обрасцима. Предлози пројеката писани руком или 
писаћом машином, као и они ван прописаног обрасца, неће се узети у разматрање.  
Рок за пријаву: 09. 04. 2010. (до 16:00 часова) 
Више детаља о самом конкурсу, као и конкурсну документацију можете пронаћи на адреси Министарства:  
www.minrzs.gov.rs, или на телефоне Сектора за заштиту особа са инвалидитетом:  011/361-34-90 и 36-20-928. 

 
 
 

  

 
 
 
 
 
 
 
 

Конкурс 

Министарство ПШВ расписало је конкурс за коришћење подстицајних средстава за развој 
пољопривредне производње давањем кредита преко банака у сарадњи са јединицама локалне самоуправе у 
2010. и 2011. години. 
Кандидати: Право учешћа на Конкурсу и коришћење подстицајних средстава имају локалне самоуправе 
(градови и општине), које имају посебан рачун или подрачун, са издвојеним средствима за подршку 
пољопривреди. При конкурисању је неопходно приложити следећу документацију: попуњен конкурсни образац 
са обавезним потписом подносиоца, програм коришћења средстава, доказ о отвореном рачуну за намену 
подршке пољопривреди, доказ о висини издвојених средстава. 
Финансирање: Износ подстицајних средстава не може бити мањи од 1.000.000 ни већи од 30.000.000 динара. 
Рок за пријаву: 10.03.2011. године 
Више појединости о конкурсу, као и Захтев за коришћење субвенције, можете преузети на адреси 
Министарства:  www.minpolj.gov.rs, или на телефоне: 011/ 3348-045, 011/ 3348-054. 
 
 
 
 
 
 
 

Конкурс 

 

Подстицајна средства за развој пољопривредне производње 

РДЕПР 2 Завршен конкурс за РДЕПР 2 фонд бесповратне помоћи 

РРА „Златибор“ је, заједно са 13 партнера из југозападне Србије, припремила и поднела пројекат на 
конкурсу Регионалног друштвено економског програма развоја 2, који је завршен 08.03.2010. Пројекат под 
називом „Освајање Европе воћем  из ЈЗ Србије“, чија је укупна вредност 445.000 €, планиран је да се заврши у 
року од 15 месеци и да створи услове за усклађивање производње и квалитета воћа и производа од воћа са 
законском регулативом и захтевима тржишта, чиме ће се допринети повећању конкурентности сектора 
воћарства југозападне Србије. 

Партнери на пројекту су: град Ужице; општине - Ариље, Б.Башта, Косјерић, Лучани, Н.Варош, Пожега, 
Прибој, Пријепоље, Чајетина; РПК Ужице, Иновациони центар за пљопривреду Ариље и НВО „IDA“ Краљево. 
 
 
 
 

http://www.minrzs.gov.rs/
http://www.minpolj.gov.rs/


 

   

 

Овај пројекат је финансијски помогла Европска унија. За садржај овог документа је одговорна 
Регионална развојна агенција „Златибор“ и он не представља ставове Европске уније. 

 

Регионална развојна агенција „ЗЛАТИБОР“, Димитрија Туцовића 98, 31000 Ужице 
Тел/факс: 031/523-065, 510-089  e-mail: office@rrazlatibor.co.rs  web: www.rrazlatibor.co.rs 

 

У склопу 5-годишњег програма „Иницијатива заговарања грађанског друштва (CSAI)“ вредног 18,5 
милиона $, финансираног од стране USAID-а, Институт за одрживе заједнице (ISC), расписује „Позив за 
подношење предлога пројеката организацијама грађанског друштва (ОГД) у партнерству са медијским кућама 
у циљу промовисања прича о успесима оствареним широм Србије“. 

Тема конкурса: Сврха овог позива ОГД у Србији је подстицање организација да користе масовне медије у 
промовисању својих успешних резултата и јачању утицаја својих пројеката како би се јавност ближе упознала 
са активностима ОГД. Грантови ће бити додељени креативним предлозима који обухватају важне приче о 
успеху–истините примере грађана Србије и ОГД који су на изузетан начин показали иницијативу и радили 
заједно на остварењу суштинске промене у друштву. Приче о успесима требало би да промовишу позитиван 
имиџ грађанског друштва и да поспеше активно учешће грађана у свим аспектима јавног живота. 
Кандидати: Организације грађанског друштва у партнерству са медијским кућама. 
Услови за конкурисање: Организације могу конкурисати за средства којима ће покрити трошкове штампе, 
одн. продукције, објављивања и преношења широј јавности прича о успесима које се тичу јачања грађанског 
друштва и грађанског деловања у Србији. Предлози би требало да садрже изјаву о партнерству са локалном, 
регионалном или националном медијском кућом, као што су телевизија, радио, штампани медиј, 
информативна агенција, и/или Интернет портали. Изјава о партнерству са медијском кућом мора јасно да 
прикаже одговорности оба партнера у спровођењу пројекта о коме је реч. Препоручљиво је промовисање 
изградње коалиција и партнерстава са другим ОГД или са другим секторима. 
Трајање пројекта: Максимална дужина трајања пројекта је 5 месеци. 
Финансирање: Износи појединачних грантова крећу се од 15.000 до 25.000$, у зависности од оправданих 
потреба пројеката. Подносиоци пројеката би требало да у укупном буџету пројекта учествују са најмање 10% 
средстава, било у виду готовине или неког неновчаног доприноса из извора који не представља средства 
Владе САД. ISC посвећује додатну пажњу предлозима пројеката у којима учешће ОГД у трошковима пројекта 
прелази 10%.Средства ISC не могу бити искоришћена за плаћање простора у медијима (media buying). 
Рок за пријаву: 16.04.2010. 
Додатне инфромације о самом конкурсу, као и конкурсну документациу можете наћи на адреси Института за 
одрживе заједнице: www.iscserbia.org. Додатна питања можете поставити на тел: 011/32-30-602 или путем е-
mail: isc@iscserbia.org.  
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Медијско промовисање успешних прича 

Министарство економије и регионалног развоја, Фонд за развој Републике Србије и Национална агенција 
за регионални развој, објавиле су 22. фебруара  2010. Конкурс за доделу кредита за почетнике у бизнису, 
вредан 2,2 милијарде динара. Регионална развојна агенција „Златибор“, Ужице је у мрежи агенција/центара 
које пружају техничку подршку у реализацији кредита за почетнике без хипотеке и „Start-up“ кредита за 
предузетнике и правна лица, те с тим у вези спроводи следеће активности: пружање пословних информација, 
организовање обука у општинама  Златиборског округа, подела потребне документације за конкурисање за 
кредит, преглед и провера исправности конкурсне документације и пријем и слање конкурсне документације. 

Сви заинтересовани могу се обратити РРА „Златибор“, Ужице, њеној локалној канцеларији у Пријепољу, 
као и сарадницима РРА  у општинама  Округа: Ариље, Бајина Башта, Косјерић, Нова Варош, Пожега, Прибој и 
Чајетина, од којих ће добити основне информације о Конкурсу и пријавити се за учешће на обукама.  

Обуке на тему израде што квалитетнијих пословних планова ће реализовати РРА „Златибор“ по 
утврђеном редоследу.  Прва у низу  реализована је 22-24. марта у просторијама РРА, наредна се одржава у 
Ариљу, 24-26.марта, следећа је у Пријепољу 29-31.марта, док иза ње поново долази обука у Ужицу, 30. март-
01. април. Термини осталих обука знаће се након формирања група полазника. 
 
 

„START-UP” Стартовале обуке за почетнике у предузетништву 
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